

— Какого черта нас сюда притащили?! — возмутился Андрей.

— Сейчас вот этот дяденька в погонах нам все объяснит, — сказал Вадим, кивнув на приближающегося к ним человека в форме.

После долгой возни всех людей, которым посчастливилось оказаться на дороге во время странного ливня, собрали перед большим деревянным отелем. Вышедший вперед человек, представился полковником Черепановым и принялся объяснять:

— Сегодня в этом районе произошло крушение научного спутника, что вызвало выброс опасного излучения. А вы все попали в зону возможного поражения. Ближайшие несколько дней вам придется провести на данной базе отдыха. Через два дня сюда приедут медики и... ученые, которые вас досконально обследуют, и вот после этого вы можете быть свободны.

— А что это за излучение? — ехидным голосом произнес Вадим. — Может, радиоактивное?

— Такие вопросы будете задавать этим... умникам в белых халатах, когда они сюда приедут, — недобро сверкнув глазами, ответил полковник.

— Мы тут вроде заключенных в концлагере будем? — возмутился пожилой мужчина в очках.

— Никакие вы не заключенные, — выделяя каждое слово, ответил полковник. — Мобильники у вас же не отбирали, и связь прекрасно работает.

— Так это опасно? — спросила женщина с двумя детьми.

— Не думаю, что все так серьезно, это скорее для перестраховки, — как можно более дружелюбно ответил полковник, — Вы можете свободно общаться с нами или работниками базы, но покидать территорию — запрещается.

— Но как же...

— Кстати, вся еда, любые напитки и прочее — для вас абсолютно бесплатно! — с улыбкой добавил полковник. — В конце концов это же база отдыха — вот и отдыхайте себе на здоровье! Все машины поставили на закрытую стоянку, а людям раздали ключи от номеров в отеле, который оказался совершенном пустым, если не считать оставшийся персонал.

— Интересно, а чего же нас в больницу тогда не отправили? — саркастически заметил Сергей.

— Похоже, это именно то, что мы искали, — произнес Кирилл.

— Ага, только вот мы не рассчитывали, что эти ребята так скоро тут объявятся. — сказал Вадим. — А потом еще и возьмут под стражу.

— О нас они точно ничего не знаю, — сказал Андрей. — Придется пока сидеть вместе со всеми, а потом видно будет.

Спустя полчаса Люда уже принимала ванну. Потом она долго говорила с мужем по телефону, рассказывая о военных, странном дожде и базе отдыха, где ее поселили.

Вечером к ней постучались в номер. Закутавшись в махровый халат, Людмила открыла дверь и встретила лицом к лицу с Сергеем.

— Людмила Ивановна, а мы решили узнать, как у вас дела, — произнес Сергей. — Мы зайдём?

— Ну, да... — растерянно ответила женщина.

Вслед за Сергеем в ее номер проскочили и трое остальных парней. Как оказалось, они захватили с собой пару бутылок вина и фрукты, которые взяли в кафе на первом этаже отеля.

— Ребята, а вы не знаете, что это все вообще значит? — спросила Люда. — Я ведь как раз

попала под этот дождь.

— Ну, про выброс опасных веществ этот полковник точно соврал, — сказал Сергей.

— И уж точно это не что-то радиоактивное, — добавил Вадим. — Иначе бы они все уже с дозиметрами и в полной химзащите бегали.

— Тогда что же это такое? — задумалась Люда. — Помните, как год назад возле одной деревни исчезла целая гора, а потом на этом месте появилось гигантское дерево? Так там карантин для целой деревни устроили.

— Вообще-то та штука только внешне похожа на дерево, — уточнил Кирилл.

— Не думаю, что вам действительно есть про что беспокоиться, — успокоил женщину Андрей.

— Если только вы не замаскированный инопланетянин, — странно пошутил Сергей.

Андрей открыл бутылку довольно дорого вина. Людмила не могла отказаться от такого удовольствия, и согласилась немного выпить. Сергей в это время полез в шкаф и достал оттуда большой белый коврик с разноцветными кружками.

— Смотрите, у них такое в каждом номере лежит, — демонстрируя находку, сказал Сергей.

— Что это такое? — спросила Люда.

— Твистер, игра такая, — ответил Андрей. — Может сыграем?

— Ну, давайте, — уже слегка опьянев, согласилась Люда. — А что тут нужно делать?

— Становитесь на коврик, — сказал Андрей, а сам взял рулетку, которая шла в комплекте с ковриком для игры.

Следуя указаниям парней, Людмила ставила ноги и руки на разные кружки, а в какой-то момент поняла, что она стоит буквально в позе рака.

— Я знаю, как сделать эту игру еще интереснее, — произнес Андрей, присев возле женщины. Он запустил руку Людмиле за пазуху и начал вынимать ее большие груди, которые без поддержки повисли чуть ли не до самого пола.

— У вас отлично получается, Людмила Ивановна, — Андрей осторожно сжал в руках ее свисающие сиськи.

— Ммм... прекратите, — застонала Люда, но с места не сдвинулась.

Андрей поднялся, встал позади женщины, и запустил руки прямо под ее халат. Люда почувствовала, как с нее плавно стягивают трусы. Ей следовало прекратить эту странную игру, но ее тело будто не слушалось. Она продолжала стоять в этом неловком положении, пока ее трусы не оказались растянуты на уровне колен. Затем парень взялся за нижний край халата и принялся плавно поднимать его вверх, пока не обнажились пышные женские ляжки, а затем и большой толстый зад.

— Вот это попа! — восторженно произнес Андрей, любуясь на массивные белые овалы ягодиц, разделенные глубокой темной впадиной.

— Ой, ребята, я устала так стоять, — Люда наконец собралась с силами и поднялась.

Онаправила халат и спрятала свои большие пышные груди. Но когда она потянулась за своими спущенными трусами, Андрей ее опередил. Парень ловко сдернул трусы до самого пола и заставил женщину отступить в сторону.

— Хорошо, тогда у меня другая идея, — сказал Андрей, отбрасывая большие женские трусы на спинку дивана. — Мы завяжем вам глаза, а вы попробуете угадать, кто есть кто на ощупь.

— Ох, это какие-то глупые детские игры, — произнесла Люда, но Андрей уже завязывал ей глаза.

— Мы постараемся сделать ее чуть более взрослой, — весело произнес парень. — Если

угадаете хотя бы двоих, то получите от нас приз.

Андрей подвел растерянную женщину к тройке парней, а сам встал позади нее. Люде ничего не оставалось, как по очереди ощупывать стоявших перед ней парней. Когда она это делала, Андрей вдруг начал медленно развязывать пояс ее халата.

— Андрей, что вы снова делаете? — взволнованно произнесла Люда.

— Все в порядке, вы же хотели сделать игру более взрослой? — ответил Андрей и развернул полы ее халата.

Людмила громко охнула, когда ее совершенно голое тело предстало перед ребятами.

Инстинктивно она попыталась прикрыться, но Андрей не дал ей этого сделать. Она ничего не видела, но понимала, что сейчас все взгляды обращены на ее голые сиськи и белый треугольник лобка, который она регулярно выбривала.

Пока она переходила от одного парня к другому, те принялись поглаживать ее голое тело через распахнутый халат. Ничуть не стесняясь они мяли ее большие тяжелые сиськи и даже слегка пощипывали торчащие соски. А когда Андрей решил полностью стянуть с нее халат, кто-то тут же просунул руку между ее ног и начал поглаживать внутреннюю сторону бедер.

Людмила стояла совершенно голая в окружении четырех едва знакомых молоды парней. Она ощущала, как их руки исследуют ее незащищенное тело. Кто-то нежно поглаживал ее округлый живот, другой прикасался к лобку, а сзади уже вовсю мяли ее большие ягодицы. Поначалу ей было страшновато, но эти прикосновения оказались слишком приятны. Она быстро начала возбуждаться, а когда Андрей провел ладонью между ее ягодиц, даже слегка выпятила зад.

В таких условиях она совершенно не могла сконцентрироваться, и умудрилась ошибиться все три раза.

— Похоже, теперь вы нам должны награду, — произнес Андрей, шаря руками по голому женскому телу.

— Но вы ничего о таком не говорили, — возбужденным голосом сказала Людмила. — Ничего особенного мы не требуем, просто поцелуете каждого из нас, — сказал Андрей и тут же впился в ее губы глубоким поцелуем.

Люда замычала от неожиданности, но ничего не могла поделать: язык парня уже вовсю орудовал у нее во рту. Когда они закончили целоваться, Люда повернулась и в шоке уставилась на совершенно голых парней, которые успели раздеться за это время. Невольно опустив взгляд, она обнаружила и их торчащие члены.

— Мы подумали, что будет справедливо, если мы тоже разденемся, — усмехнулся Сергей и сделал шаг к женщине.

С каждым поцелуем Люда все сильнее возбуждалась. А когда Кирилл будто бы в шутку предложил поцеловать свой собственный живот, она почти не колебалась. Люда медленно наклонилась и прикоснулась губами к горячему телу парня.

— Хорошо, а теперь еще вот сюда, — сказал Кирилл, указывая прямо на головку своего торчащего члена.

Люда замерла, не зная, что ей дальше делать. Решиться ей помог стоявший рядом Вадим, который положил руку ей на спину и слегка надавил. Через пару мгновений губы Людмилы прикоснулись к упругой мужской плоти. Кирилл вздохнул от удовольствия и положил ладонь на голову женщине.

— Ого, это нужно обязательно заснять, — произнес Андрей, доставая смартфон.

«Боже, я же буквально целую член этого парня! — подумала Люда, прижимаясь губами к

горячей мужской плоти. — Нужно срочно это прекращать!»

Собрав всю свою силу воли, она резко подняла голову.

— Ребята, мне кажется, уже хватит, — сказала Люда и потянулась к своему халату.

— Хорошо, но только еще одна маленькая просьба, — придерживая женщину, сказал Андрей.

— Вы не откажете нам в парочке совместных фото?

— Только фото, никаких больше игр?

— Да, да, только фото, — закивали остальные ребята.

— Ну, хорошо...

Если бы Люда заранее знала, что это будут за фото, она скорее всего не согласилась бы.

Сначала она просто стояла между двумя парнями, которые приподнимали ее большие груди.

Кирилл постоянно просил ее, чтобы она как можно шире улыбалась.

Затем ей пришлось снова нагнуться и упереть руки в колени. По требованию парней она расставила ноги и выпятила зад.

— Отличный вид, Людмила Ивановна, — произнес Вадим и подошел к женщине.

Он с удовольствием погладил ее массивные белые овалы ягодиц и прикоснулся к бесстыдно выставленной пизде. Его пальцы прошли по пухлым половым губам и поднялись вверх, оказавшись в глубокой ложбинке между ягодиц.

Вадим встал позади женщины и плотно прижался к ее большой заднице. Со стороны это выглядело не иначе, как будто они занимаются сексом. Люда повернула голову на бок и улыбнулась на камеру. Парень тоже наклонился вперед и взял в руки ее свисающие сиськи. При этом он сделал несколько движений бедрами, вдавив свой твердый член между податливых женских ягодиц.

Сергей так вообще уложил ее на спину, а сам влез сверху и поцеловал прямо в губы. Желая как можно скорее закончить, Люда без возражений выполняла все просьбы ребят. Она даже развела и приподняла свои пухлые ножки, пока Сергей прижимался своим членом к ее лобку.

Потом она стояла на коленях, окруженная со всех сторон парнями, которые направляли свои возбужденные члены практически ей в лицо — и снова ей надо было улыбаться.

Последней была поза, где она сидела прямо на Андрее, а Кирилл пристраивался к ее задку. Насколько знала Люда, это была поза для двойного проникновения. У нее голова кружилась от мыслей, насколько развратно она выглядит на этих снимках. Но ребята действительно больше ничего требовать не стали и позволили ей одеться.

— Может мы завтра заглянем? — спросил напоследок Андрей.

— Не знаю, — замялась Людмила, чувствуя приятный зуд между ног. — Возможно...

Ей срочно нужно было остаться наедине, пока это не зашло слишком далеко.

На следующее утро Кирилл открыл свой ноутбук и с удивлением пробежался взглядом по экрану. Он сразу же выскочил в коридор и постучал в соседний номер, где разместили его брата, Андрея.

— Давай, открывай уже скорее!

— Какого черта? — заспанным голосом спросил Андрей, еще не до конца понимая, где он находится.

— Ты только посмотри, что показывает наш «приемник»! — перейдя на шепот, сказал Кирилл. — Точка находится совсем рядом, буквально пару сотен метров!

Оставив брата с ноутбуком, Кирилл побежал будить остальных. — Интересно... — задумался

Сергей. — А этот полковник вам хоть что-нибудь объяснил?

— Я в таком же положении, как и вы, — махнула рукой Ольга. — Когда мы ехали по трассе, я и наш слесарь Иван тоже умудрились попасть под этот чертов ливень. А когда дорогу перекрыли, я еще пыталась с ними объясниться: сказала, что работаю на базе отдыха... и вот.

— Да, очень странно все это...

— Я же вас не отблагодарила, может вам нужно что-нибудь? Просите, чего пожелаете, — хихикнула Ольга Васильевна, поправляя свои волнистые темно-каштановые волосы.

Управляющая была довольно высокой красивой женщиной, на вид около сорока с лишним лет. Она носила очки в черной оправе, которые придавали ее лицу немного строгий, но привлекательный вид. Небольшой лишний вес ничуть не портил ее фигуру. Кроме того, у нее были довольно широкие бедра, где и скапливалась большая часть излишков жира.

— Прямо все, что пожелаю? — уточнил Сергей, по-прежнему удерживая женщину за талию.

— А если это будет что-нибудь не приличное?

— Что же такого неприличного вам может понадобиться от меня?

— Ну, например, ваша обнаженная грудь?

Ольга Васильевна не могла понять шутит парень или всерьез хочет увидеть ее далеко не самое стройное тело. Ей стало любопытно, что он предпримет, если она согласится.

— Мм, интересно... — Ольга хихикнула и хитро посмотрела на парня. — Если так, тогда сами раздевайте меня и смотрите на все, что пожелаете.

Сергей усмехнулся и легким движением расстегнул верхнюю пуговицу Ольгиной блузки. Затем он остановился, наблюдая за реакцией женщины.

— Ну, а дальше? — произнесла Ольга, чувствуя, как у нее кружится голова.

Сергей спокойно принялся расстегивать одну пуговицу за другой, а затем начал медленно стаскивать саму блузку. Ольга не могла пошевелиться, пока ее раздевали самым натуральным образом. А ведь она сама это предложила, думая, что парень просто шутит. Однако, сейчас она чувствовала, что ей вовсе не хочется, чтобы он останавливался.

Резко сдернув блузку, Сергей завел руки за спину женщины и расстегнул застежку лифчика. Ольга опустила взгляд, наблюдая, как из-под чашечек показывается парочка ее объемных грудей.

— У вас превосходная грудь, Ольга Васильевна, — произнес Сергей. — Явно стоит того, чтобы сразиться еще с десятком обезьян.

Услышав эти слова, Ольга сначала покраснела, но потом гордо расправила плечи. Ей определенно нравилось демонстрировать свое тело.

Большие сиськи в форме дынок плавно приподнимались в такт дыханию. Светло-розовые соски с каждой секундой твердели и набухали.

Сергей вдруг потянулся к талии женщины и взялся за молнию юбки.

— Вы же хотели увидеть только мою грудь, — забеспокоилась Ольга.

— Но вы ведь сами предложили действовать на свое усмотрение, — прошептал на ухо женщине Сергей.

Он подцепил пальцами верхний край юбки и потянул вниз. Ольга не успела охнуть, как осталась в одних трусах и туфельках.

— Какие милые у вас трусики, — сказал Сергей, уже поглаживая черные кружева.

Ольга сильно покраснела: она носила трусы большого размера, которые едва налезали на ее здоровенный толстый зад. Но парня ее излишняя полнота вовсе не отпугивала, он твердо

решил лишить ее и этой последней детали одежды. Она заохала, ощутив сползающую по ее объемным ягодицам резинку трусов. Еще через мгновение она оказалось полностью голой.

Сергей недолго любовался пышным женским телом, а почти сразу принялся ощупывать его руками. Сперва он взялся за свисающие тяжелые дыньки: обхватил их ладонями и начал теревить пальцами твердые соски.

— Сережа, вот об этом мы точно не договаривались, — с придыханием произнесла Ольга.

— Но мне кажется, что вы вовсе не против, — Сергей продолжал лапать женщину.

Он провел рукой по круглому выступающем животу, а затем опустился до самого низа, где коснулся пухлого лобка с аккуратным кустиком волос.

— Расставьте ноги, — сказал он.

Ольга немного помедлила, прежде чем переставить свои пышные голые ножки. Парень слегка наклонился, и она тут же ощутила его пальцы на своей промежности.

— Как у вас тут влажно и горячо, — снова произнес Сергей.

Продолжая орудовать между ног женщины одной рукой, он впился в ее губы глубоким поцелуем. Ольга уже окончательно утратила контроль, позволяя парню делать с собой все что угодно. Пальцы уже проникли в ее влагилице, а в рот проталкивался язык парня.

Закончив с поцелуями, Сергей обошел женщину и уставился на ее здоровенный круглый зад. Он не удержался, и отвесил пару легких шлепков, заставив трястись эту пышную парочку ягодиц.

— Наклонитесь вперед и расставьте ноги, Ольга Васильевна, — сказал Сергей.

И без того не маленькая задница Ольги словно выросла в размерах. Массивные ягодицы раздвинулись, раскрыв темную дырочку ануса и толстые половые губы.

Сергей принялся месить пышную женскую плоть: сжимать и раздвигать ягодицы, поглаживать толстые ляжки.

— Ох, мне нужно идти, у меня дела, — задыхаясь от возбуждения произнесла Ольга.

— Тогда давайте сделаем так... — Сергей обошел стоявшую раком женщину и встал прямо перед ее лицом.

Он расстегнул штаны и вывалил свой уже твердый член. Ольга посмотрела на большую блестящую головку и слотнула слюну.

— Думаю, вы знаете, что делать дальше, — произнес Сергей.

Ольга Васильевна открыла рот, и туда плавно вошел толстый член. Она плотно обхватила ствол губами и начала двигать головой. Сергей удовлетворенно вздохнул и положил руки на голову женщине. Несколько минут в комнате были слышны только чавкающие звуки. Ольга старательно сосала, лаская головку члена своим ловким язычком.

Почувствовав скорое приближение оргазма, Сергей покрепче обхватил голову женщины и начал энергично насаживать на свой член. Одновременно он двигал тазом, еще глубже погружая ствол в рот женщины.

Ольга громко замычала, когда головка члена вошла ей прямо в горло. Парень крепко держал ее за голову, не давая возможности освободиться. Затем она почувствовала, как дергается ствол, выбрасывая струи спермы. Несмотря на дискомфорт, она плотно обхватила губами ствол и покорно ждала, пока парень спускал ей в рот.

— Вы сосете, как профессиональная шлюшка, — произнес Сергей, когда его член наконец покинул гостеприимный женский ротик.

— Ну, у меня было много практики, — улыбнулась Ольга и слотнула остатки спермы.

Она опустилась на колени и тщательно вылизала член парня до полной чистоты. Едва она закончила, как зазвонил смартфона.

— Похоже мне нужно бежать, опять звонит этот полковник, — недовольно произнесла Ольга.